

Κοσμο**ΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Η ΕΥΡΩΠΗ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΣΑΝ ΠΑΙΔΙ ΧΩΡΙΣ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ

Βαλερί Ζισκάρ Ντ' Εστέν

Μονόδρομος

Είχαμε γράψει τις προηγούμενες εβδομάδες ότι η σκοπιανή προπαγάνδα δεν εκνευρίζει μόνο τους Έλληνες, αλλά και τους Βούλγαρους. Είχαμε σημειώσει ότι η Σόφια δεν βλέπει με καλό μάτι τις αλυτρωτικές βλέψεις των Σκοπιανών κι είχαμε επισημάνει τα προβλήματα στις σχέσεις καλής γειτονίας ανάμεσα στις δύο χώρες εξαιτίας της προπαγανδιστικής τακτικής των Σκοπίων. Λίγο αργότερα είχαμε επισημάνει το βουλγαρικό μπλοκ στις προσπάθειες των Σκοπιανών για ένταξή τους στην Ε.Ε. και στο ΝΑΤΟ κι όλα αυτά επιβεβαιώθηκαν στην προχθεσινή κοινή συνεδρίαση των υπουργικών συμβουλίων Ελλάδας και Βουλγαρίας στην Αθήνα. Κοινός παρονομαστής είναι ότι οι δύο χώρες δέχονται την ένταξη των Σκοπίων στην Ε.Ε. και στο ΝΑΤΟ αλλά εφόσον τηρούνται κάποιοι αυτονόητοι όροι, όπως ο σεβασμός των κανόνων της καλής γειτονίας αλλά και ο σεβασμός του ίδιου του γείτονα, της ταυτότητας και της Ιστορίας του. Όταν εγείρονται θέματα προπαγάνδας, αλυτρωτισμού κι ονομασίας δεν υπάρχει σεβασμός, δεν μπορεί να υπάρξει καλή γειτονία, αλλά ούτε κι ένταξη. Έτσι, είναι μονόδρομος για τους Σκοπιανούς η αναθεώρηση της πολιτικής τους.

9 οισυμπάροικοι ανησυχούν και παρακολουθούν τις εξελίξεις. Χαρακτηριστική είναι η επιστολή που μας απέστειλε ο κ. Πήδουλας.

Υποδειγματικές σχέσεις

Συγχαρητήρια. Τέτοιες πρωτοβουλίες και συναντήσεις με βαλκανικές και γειτονικές χώρες βοηθούν την Ελλάδα στο να ενδυναμώσει την παρουσία και τις συμμαχίες της στη Βαλκανική Χερσόνησο. Είναι πολύ σημαντική η δήλωση του Βούλγαρου πρωθυπουργού, Μπόικο Μπορίσοφ, ότι «οι ελληνοβουλγαρικές σχέσεις ήταν πάντα υποδειγματικές ακόμη και όταν είμαστε σε αντίθετα γεωστρατηγικά μπλοκ. Τώρα μπορούμε να βελτιώσουμε τις σχέσεις μας για την ευημερία των λαών μας». Οι δύο χώρες δεν είχαν ποτέ μετά τον Β' παγκόσμιο πόλεμο προβλήματα καλής γειτονίας (τα απέκτησαν με τους Σκοπιανούς), παρ' ότι ήταν στα δύο αντίπαλα μπλοκ. Σήμερα η ενίσχυση των σχέσεών τους στριμώχνει το περίφημο οθωμανικό τόξο και την τουρκική επιρροή, αλλά και τις αλυτρωτικές ρητορείες των Σκοπιανών. Με δεδομένες τις διαχρονικά φιλικές σχέσεις της Ελλάδας με τη Σερβία και τη Ρουμανία, η διατήρηση καλών σχέσεων με τη Βουλγαρία είναι σημαντική κι

επιτακτική. «Στρατηγικής σημασίας», όπως τονίζεται από τις δύο πλευρές...

Δια του αρραβώνος

Ο 76χρονος Σίλβιο Μπερλουσκόνι το έκανε πάλι το θαύμα του. Αρραβωνιάσθηκε μία 27χρονη (την περνά δηλαδή μόνο 49 χρόνια) και δήλωσε στο ιταλικό κανάλι 5 ότι τον κάνει να νοιώθει «λιγότερο μόνος». Υποψιάζομαι πως ο Σίλβιο θα ένοιωθε «λιγότερο μόνος» αν είχε την ψήφο του ιταλικού λαού στις επερχόμενες εκλογές. Να λοιπόν γιατί επιχειρεί να πείσει ότι παραμένει στις επάλξεις. Πως είναι ακόμη δυνατό, ακμαίος, ντούρος και βαρβάνος πολιτικός, δηλαδή, όπως έκανε δηλαδή κάποτε κι ο Ανδρέας Παπανδρέου. Μόνο που ο Σίλβιο μένει πιο πιστός στον κλασικό ελληνικό κινηματογράφο κι εφαρμόζει την τακτική «στρίβειν δια του αρραβώνος». Αρραβωνιάσθηκε τώρα και μέχρι να γίνουν οι εκλογές υπάρχει πάντα ο καιρός για γάμο ή χωρισμό (ανάλογα με τις δημοσκοπήσεις ή τις κάλπες)...

Πάγος

Νέο «χαστούκι» στον Γιάννη Στουρνάρα για το χαράτσι των ακινήτων στον λογαριασμό της ΔΕΗ. Αυτή τη φορά από τον Άρειο Πάγο, που απέρριψε το αίτημα του υπουργού Οικονομικών για «πάγωμα» της απόφασης του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, το οποίο έκρινε αντισυνταγματική και παράνομη την είσπραξη του τέλους ακινήτων. Άντε τώρα μετά το «χαστούκι» από τον Άρειο Πάγο, να τρέχει ο ταλαίπωρος Στουρνάρας στις Γερμανίες για... πάγο!...

Ο σωστός δρόμος

Το «σωστό δρόμο» ακολουθούν οι υπερχρεωμένες χώρες της Ευρωζώνης, ισχυρίζεται το υπουργείο Οικονομικών της Γερμανίας. Φυσικά, αφού συνεχίζουν να χρεώνονται...

ΑΝΓΚΕΛΑ ΜΕΡΚΕΛ

(Καγκελάριος Γερμανίας)

ΕΙΠΕ:

Ποτέ δεν είχα σκεφτεί τόσο πολύ για την Ελλάδα.

ΔΕΝ ΕΙΠΕ:

Με αποτέλεσμα να πονοκεφαλιάσουν Έλληνες, Γερμανοί κι Ευρωπαίοι...



Ζορίζεται λίγο να τιθασεύσει την ύφεση ο Έλληνας πρωθυπουργός...

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ

Η θρασύτητα των Σκοπιανών

Δημοσιεύουμε σήμερα την επιστολή του συμπαρόικου Βασίλη Πήδουλα, καθώς μεταφέρει το κλίμα που υπάρχει ανάμεσα στους απλούς ανθρώπους. Τον λόγο έχει ο κ. Πήδουλας:

«Σας καλημερίζω και εύχομαι σε εσάς και όλο το προσωπικό Καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένους ο Καινούργιος Χρόνος. Είμαι αναγνώστης της εφημερίδας σας και θέλω να σας συγχαρώ για αυτά που γράφετε για την πατρίδα μας την Ελλάδα. Ονομάζομαι Βασίλειος Πήδουλας. Σήμερα στις 13-12-12 και ώρα 10 πρωινή η σύζυγος μου και εγώ με έναν φίλο μου ήμασταν στο WESTFIELD Hurstville για ψώνια. Καθόμασταν στο τραπέζι με έναν φίλο μου και μιλούσαμε. Εκείνη τη στιγμή πέρασε ένας γείτονας μου δίπλα μου και μου μίλησε και γυρίζω και λέω στον Έλληνα φίλο μου αυτός είναι Κροάτης και είναι γνωστός μου. Αμέσως από την απέναντι μεριά του τραπεζιού πετάχτηκε ένας άγνωστος που δεν είχα ξαναδεί ποτέ στην ζωή μου και μου είπε αγριεμένα με σπασιά Ελληνικά πως δεν είναι Κροάτης αλλά Μακεδόνας σαν... κι εκείνον. Στο δάχτυλο του φορούσε ένα ασημένιο δακτυλίδι με το άστρο της Βεργίνας.

Κροάτης του είπα είναι κι εγώ είμαι Μακεδόνας από την Φλώρινα. Εσύ είσαι Βούλγαρος. Άρχισε να με βρίζει και με σφιγμένα τα δόντια προσπάθησα να κρατήσω την ψυχραιμία μου στις προσβολές του Σκοπιανού που συνέχισε να λέει πως ο Φίλιππος σκότωσε 5.000 στη μάχη της Χαϊρώνειας, ερωτώντας με πως αφού ήταν Έλληνας γιατί σκότωσε τους Έλληνες. Προσπάθησα να τον εξηγήσω ότι η Ελλάδα ήταν χωρισμένη σε πόλεις-κράτη και πολεμούσαν μεταξύ τους αλλά που να ακούσει. Συνέχισε να λέει πως έρχονται στην Αυστραλία με διαβατήριο που λέει Republic of Macedonia, ενώ τα δικά μας λένε πως είμαστε Έλληνες. Του απάντησε η γυναίκα μου πως δεν είναι αναγνωρισμένοι ούτε από την Αυστραλία ούτε από την Ελλάδα και πως Η ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ. Του είπα θα τηλεφωνήσω στην Αστυνομία και έφυγε μετά.

Είμαι πάρα πολύ στενοχωρημένος και αγχωμένος και δεν θα μου περάσει ποτέ αυτό. Οι Σκοπιανοί έχουν γίνει πολύ θρασείς και δεν είναι η πρώτη φορά που δημιουργούν τέτοιο επεισόδιο. Και κάνω μια ερώτηση: αφού η ομοσπονδιακή κυβέρνηση της Αυστραλίας δεν τους αναγνωρίζει ως Μακεδόνες αλλά ως FYROM γιατί σε όλα τα κρατικά σχολεία η γλώσσα τους λέγεται Μακεδονική και όχι FYROM; Γιατί όλα τα κρατικά την αποκαλούν μακεδονική και όχι FYROM; Άρα μας κοροιδεύουν οι πολιτικοί. Η γυναίκα μου τηλεφώνησε σε κάποια Ελληνική Υπηρεσία και τους είπε την ιστορία. Της είπαν να μην ανακατευόμαστε σε τέτοιου είδους συζητήσεις, αλλά πως μπορούμε αφού είναι μπροστά μας όλη την ώρα και κάθε λέξη που θα πουν βάζουν και την την Μακεδονία μας; Και δεν είναι μόνο αυτό, έρχονται και μας προκαλούν κιόλας. Για πηγαίνετε στην Εκκλησία του Rockdale και θα δείτε από την τζαμιάπορτα τον τεράστιο χάρτη με όλη την Μακεδονία, την οποία αποκαλούν Μακεδονία του Αιγαίου.

Σας ευχαριστώ για την φιλοξενία
Βασίλης Πήδουλας

Σχόλιο της στήλης

Πρέπει όλοι να δείξουν εγκράτεια, καθώς η σκοπιανή προπαγάνδα δεν πρόκειται να υποχωρήσει. Οι απλοί Σκοπιανοί έχουν «ποιοθεί» από την προπαγάνδα αυτή εδώ και δεκαετίες κι είναι δύσκολο να αποδεχθούν την ιστορική αλήθεια. Ωστόσο, υποχρέωση όλων μας είναι να την υπενθυμίζουμε με επιχειρήματα και στηριζόμενοι στην αλήθεια. Αν αγαπούν την Μακεδονία, τον Φίλιππο και τον Αλέξανδρο χαϊρόμαστε ιδιαίτερα γιατί ό,τι και να κάνουν και να πουν, ήταν είναι και θα είναι στον αιώνα των αιώνων κομμάτι του Ελληνισμού. Η γνώση είναι το όπλο για την αποκαθίλωση της ιερόσυλης προπαγάνδας. Εξάλλου, όπως είπε κι ο Λένιν «μόνο όσοι γνωρίζουν την ελληνική γλώσσα μπορούν να σκέπτονται και να ενεργούν σωστά». Οι Σλαβόφωνοι προπαγανδιστές έχουν πολύ δρόμο ακόμη να διανύσουν μέχρι να καταφέρουν να κάνουν το όνειρό τους πραγματικότητα, δηλαδή να μοιάσουν – έστω και λίγο – στους Έλληνες...